
























































































































 

 

                                                                                     Αγία Βαρβάρα  10/11/2025   

                                                                                                      

                                                                                                   Αρ. Μελέτης 4/2025 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

Τμήμα Υγιούς Γήρανσης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  

ΠΡΑΞΗ: ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ» 

 

 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΤΡΟΦΙΜΑ   

ΓΙΑ ΤΟ «ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ» ΕΤΟΥΣ 2025 της πράξης «Κέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Δήμου Αγίας Βαρβάρας» που χρηματοδοτείται από το ΠΕΠ 

«Αττική 2021-2027». 

 

H παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια από την υπογραφή της σύμβασης και για δώδεκα μήνες: 

  τροφίμων για τις ανάγκες του προγράμματος «Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Δήμου 

Αγίας Βαρβάρας» 

 

 

Η προμήθεια θα γίνει με βάσει τους όρους της διακήρυξης και της παρούσας μελέτης. Τα είδη θα 

πληρούν τις προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται στην μελέτη και θα προσκομίζονται στον χώρο 

λειτουργίας των δομών, σε ποσότητες που θα καθορίζονται από την υπηρεσία. 

 

O προϋπολογισμός των ανωτέρω ειδών ανέρχεται στο ποσό των 5.071,02 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. 

 

Σε κάθε ομάδα ειδών, ο Δήμος Αγίας Βαρβάρας έχει δικαίωμα μονομερούς παράτασης της σύμβασης 

με τους ίδιους όρους, για τρεις μήνες μετά τη λήξη της, με αντίστοιχη αύξηση της προϋπολογισθείσας 

αξίας κατά 25%. Με την άσκηση του δικαιώματος τρίμηνης παράτασης, η συνολική εκτιμώμενη αξία 

της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 6.338,78 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

Για την εξυπηρέτηση των αναγκών σε τρόφιμα για: 

 «Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων» κωδ: 60-6481001 

 

 

είναι απαραίτητα τα παρακάτω είδη στις αναφερόμενες ποσότητες και με τους αντίστοιχους 

ενδεικτικούς προϋπολογισμούς: 

 

 

 

 

Α. ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ «60-6481001» «Προμήθεια τροφίμων για τη 

«Δομή Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων»  
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